
Тетяна Бережна, Марта Цєнковська та
Зенея Стампе обговорили розвиток
партнерства у сфері культури та протидію
дезінформації
25.6.2026 - | Ministerstvo kultury ta informpolityky

Напередодні відкриття Конференції з питань відновлення України (URC2026) у
Гданську Віцепрем’єр-міністерка з гуманітарної політики України – Міністерка
культури України Тетяна Бережна зустрілась із Міністеркою культури Данії Зенею
Стампе та Міністеркою культури та національної спадщини Республіки Польща
Мартою Цєнковською.

Переглянути фотогалерею

Тетяна Бережна привітала данську колегу з нещодавнім призначенням на посаду та висловила
вдячність Уряду Данії за послідовну підтримку України у сфері культури.

Окремо українська сторона подякувала Республіці Польща за співорганізацію Конференції та
незмінну підтримку України. Тетяна Бережна відзначила важливу роль Польщі як надійного
партнера України, а також подякувала Марті Цєнковській за конструктивну співпрацю та
гостинність під час проведення URC2026 у Гданську.

Українська сторона відзначила внесок Данії до Українського фонду культурної спадщини
(УФКС, UCHF) у розмірі 1,3 млн євро, а також приєднання країни до Альянсу культурної
стійкості. Тетяна Бережна також подякувала за фінансову підтримку Українського дому в
Данії. Така підтримка сприятиме подальшому розвитку діяльності установи, зміцненню
української громади та популяризації української культури в Данії.

Тетяна Бережна поінформувала про останні інституційні зміни в діяльності УФКС та
наголосила на важливості подальшого зміцнення міжнародних механізмів захисту, збереження
та відновлення української культурної спадщини.

Сторони підтвердили взаємну зацікавленість у поглибленні двостороннього співробітництва у
сфері культури, зокрема шляхом реалізації спільних проєктів, обміну досвідом та розвитку
міжінституційної взаємодії.

Під час зустрічі йшлося також про продовження співпраці у сфері протидії російській
дезінформації в межах реалізації положень Угоди про співробітництво у сфері безпеки та
довгострокову підтримку між Україною і Данією. Українська сторона наголосила на важливості
посилення спроможностей України щодо протидії гібридним загрозам, ворожій пропаганді та
дезінформаційним кампаніям, які становлять загрозу національній безпеці.

Також співрозмовниці обговорили перспективи організації спільних освітніх і тренінгових
програм для фахівців у сфері стратегічних комунікацій та інформаційної безпеки.

Довідково

Конференція з питань відновлення України (URC2026) – це щорічна практична платформа, де



міжнародна підтримка перетворюється на конкретні рішення: інвестиції, партнерства,
фінансові інструменти, проєкти та виробництво. Цьогоріч вона відбудеться у місті Гданськ
25–26 червня за спільної організації Республіки Польща та України. URC 2026 зосереджена на
п’яти тематичних вимірах: бізнес, людський вимір, вимір ЄС, місцевий та регіональний вимір та
вперше цього року – вимір безпеки й оборони.
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